YpOK matemaTuku
2 Knacc
Tema: «[1epemecTutenbHoe
CBOUCTBO YMHOXEHUNS»
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Cnaraemoe, MHoOXuTen.b,

npousseneHue,
crnaraemoe, MHoOXuTenb,
CYMMaQ.
? ? ?
2 + 3 = b




cnaraemoe cinaraemoe CYM

2 + 3 = b

Cymma

MHOXUTESIb MHOXUTESIb NpousseneHue

niseaneHune




2+3=3+2

TTepemecTtuTtensHoe
CBOUCTBO
CnoxeHus.

OT nepecTaHOBKU MecCT
criaraembl X Cymma He
MeEHSEeTCA.




Kak Ha3eaTb

BbIpaxeHusa?
[+ [+ [+
2+2+2+2+2

3+3+3+3+3+3
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2:Z+7+7:7
3+3:2+2+2.:4
3+3+3+32.5
=36
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Kak Ha3eaTb BbIpAXeHUs? %
6 4,8-3,9-2

3cuv\e|—|me CYMMOMW.

6 ‘4=6+6+6+6




Hanau 3HayeHus
npousseaeHUU -3amMeHU Ux
CYMMOMW.

15 -2 =15+15=30
10 - 3 =10+10+10=30 | <&

225 =? | *
4-15 =?
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2:- 2b=?

4-15= ?

2 2D =2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2
+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2

4- 15=4+4+4+4+4+4+4+4+4+4+4+4+4+
4+4

Kak nocuutaTtb no-gpyromy ?
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Tema Yypoka:
nepemecTuTtesnibHoe
CBOUCTBO YMHOXeHU4.

Llenb: HaxoauTb
npousseaeHUe, UCMONb3yS
nepemecTutesnbHoe
CBOUCTBO YMHOXeEHUS.
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OT nepemeHbI MeCT MHOXUTenewu,
pe3ynbTaT He MeHsgeTCa-
nepemecTutTenbHoe CBOUCTBO

YMHOXEHUS.




2- 2b= 25- 2= 25+25=50

4- 15= 15- 4=15+15+15+15=60
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Hana $epop paspaenun NpamoyrosibHLIU Oropo
Ha kBaApaTtbi. CKOMbKO B HEM KBAAPATOB?
MaTtpockuH nocumTtan Tak: 3-4=12 (kB.)
LLlapuk BbIMUCAIUN NO-ApyroMmy:
4-3= 12 (k8.)
Kak paccyxaan kaxabIv repon?
3anuwu pelleHue n oTeer.
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I BapuaHT.

IT BapuaHT.
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Pewwu 3apauu.




Llenb: HaXxoauTb npouseeaeH
MCNONb3ya NepemecTuTenibHoe
CBOUCTBO YMHOXeHuUs.

2:-30=35"2
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Ho cesuaaHua, apy3ba |



